

嫁不嫁? 男友说我像他妈

小T和相恋2年的男友准备今年十一结婚,但前不久的一次不愉快让她动摇了。“上个月回了趟他老家,和他的初中同学聚餐。吃饭时,大家不停夸我漂亮,本来我还挺开心的,但男友却说‘长得还可以,不过跟我妈一样都是贤妻良母’。没想到他还说第一眼见到我时,我留着齐耳短发,感觉像他妈,有种很温暖的感觉,所以认定了要追我。虽然他是在肯定我,但我就是反感。回想以前,每次我做了什么他不满意的,他都会拿他妈的例子来‘改造’我。感觉他太恋母了,现在都有点害怕跟他结婚了。请问专家他这样正常吗?还是我太敏感了?”

聊自己母亲也反映出他对你的信任

南京爱之图婚姻咨询中心周正献教授:对大多数男人而言,母亲是他心中最深的隐私,理性的男人往往不会轻易谈及。所以从这个角度说,他愿意跟你聊起自己的母亲,也许反映出他对你信任。在我们幼年,男孩从母亲身上体验到情感和互动将决定他们爱的行为模式,而男人对母亲的态度反映出他对整体女性的基本态度,所以可以借男人讨论母亲,更多地了解他与母亲的关系,了解他对女性的态度。所以不要因为他的“恋母”而一下判他“死刑”。

感情是否要继续?

这段感情是否要继续,首先要看你在两人关系中扮演什么角色——你的男友和女性相处时最习惯的角色是“儿



资料图片

子”,所以当遇到一个像母亲的女人时,他就会不自觉地以“儿子”的身份去表达自己。如果他是崇拜并爱护自己母亲的,那他通常也会以同样的方式去爱这个像他母亲的女人。所以如果你年龄比他大,在两人关系中也比较强势,而

他又很爱你,那你就没必要因为这些恋母行为而对他有偏见。如果你们这两年相处非常好,那就试着更包容他,继续这段感情。

教育孩子别“阴盛阳衰”

童年的影响对一个人是

最重要的,它是人格的一个基础。所以在孩子的教育上切不可“阴盛阳衰”,不要让父亲只成为一个养家的角色——母亲不要因为爱孩子就“霸占”他,而父亲也不要因为忙就把教育的责任完全丢给妻子。其实不光是男孩,父亲对于孩子的成长也相当重要——从她们如何看待自己,到什么样的两性关系才是健康的,再到男人那期待待什么。

快报记者 李鑫芳

联系我们

你两性健康、心理上的烦恼吗?到这里来倾诉、交流。业内专家将为你解答疑问。江苏移动用户发短信内容到10620170881、江苏联通用户发短信内容到10620170271,移动和联通均免费发送。

她健康 for her

这些情况下避孕药你别吃

读者小邵:避孕药既然是“药”,应该也有禁忌症吧。那什么情况下不能吃?
解放军第八一医院妇产科丁福荣主任医师:口服避孕药一般女性都可以使用,但如果患有心血管疾病则要慎用。因为避孕药中的孕激素对血脂蛋白的代谢有影响,可能会加速动脉硬化;雌激素会使血压升高,对凝血功能也有影响。由于避孕药需在肝脏内解毒、代谢,最终经肾脏排出体外,所以有急性肝炎、肾炎的不宜服用,否则药物在体内

蓄积,不仅加重肝肾负担,还会产生毒性反应。此外有内分泌疾病,如糖尿病、甲亢、乳房有包块、宫颈检查有癌前病变的,同样不宜服用。大于45岁的最好也不要服用。此时服用将人为增加雌激素含量,造成雌激素水平紊乱。此外,月经量稀少,40-50天来一次的,也不宜服用。服用避孕药以睡前服用为宜,养成习惯以免漏服。吃法是月经来的第1-3天服用连续服用21天左右。以上所讲的注意事项主要针对短效口服避孕药。快报记者 李鑫芳

保护“育力”男人也要补维E?

维生素E被不少女性当成了抗衰老的灵药,而临床上医生也会用维生素E制品来治疗习惯性流产和先兆流产。“其实,维生素E对育龄男性也非常重要,它对精子的生成及活性都有影响。”上周南京建国男科医院孙承祺主任医师在与网友进行视频互动时介绍说,维生素E也叫生育酚,精子形成障碍患者通过适当补充维生素E后,其精子个数、运动性均有所改善。一般正常的饮食就能保证维生素E的摄取,所以没必要专门补充,可以适当多吃点坚果、乳类、蛋

类、谷物、苜蓿、黄花菜、卷心菜、动物内脏、豆类、瘦肉等。

豆制品会杀精? 腮腺炎倒可成“精子杀手”

“豆制品吃多了会杀精,是真的吗?”对这个问题感兴趣的网友不是少数,孙承祺表示,有学者研究表明,豆类及其制品中含有丰富的异黄酮类植物雌激素,长期摄入较大剂量的异黄酮类植物雌激素可导致勃起功能障碍。但该研究有待进一步证实。而且日常生活中豆制品的食用量根本不足以危害男性健康。

“相比吃豆制品,其实腮腺炎更应该关注一下。”孙承祺提醒说,睾丸是腮腺炎病毒最好侵犯的部位之一,如果流行性腮腺炎病毒使睾丸组织萎缩,特别是破坏了曲细精管,就会影响精子的生成。

快报记者 李鑫芳

周四有男性健康视频

周四(8月13日)下午2:00-2:40都市圈网将有《男性不育》视频互动。届时南京建国男科的专家将在线解答不育“男”题。读者可登录www.dsqq.cn观看、提问。

女性健康 短信台
移动、联通、小灵通用户发短信至: 13512510192 (发送0.1元/条,接收免费)
主办:江苏省女性健康关爱中心

手指拨动,健康拥有!只要有女性健康问题,可随时发短信到“女性健康短信台”,妇产科专家免费为您的健康空中把脉!

139****4377 同房后出血与上环有关系吗?

您好!您的情况不排除环的机械性压迫引起子宫内膜和血管内皮细胞损伤。另外,性生活后阴道出血,常见于宫颈糜烂、宫颈息肉、性生活粗暴引起机械性损伤等,建议前往正规医院进行明确诊断。

138****5596 检查出卵巢囊肿20mm×17mm,盆腔有积液。5天消炎后盆腔积液没了,但囊肿还是17mm×14mm,严重吗?

您好!生理性的囊肿无需手术,如查出是病理性的囊肿,往往需要明确诊断并作相应的处理。八一医院“奥洛克导航微创电极系统”是专门为治疗卵巢囊肿设计的安全性高、适应性强的微创技术。

150****4699 我原先有霉菌性阴道炎,后又是细菌性阴道炎,近来几个月月经还特别少,炎症不见好,是什么原因?

您好!您的情况考虑自身抵抗力下降、预防措施没做好,不注意隔离、消毒等。另炎症一定要按疗程治疗,切忌“见好就收”。而月经不调的原因有很多,跟炎症关系不明显,建议您前往正规医院做好相关妇科检查。

132****9552 本人一年前因多发性子宫肌瘤做过开腹切除术,最近检查又复发,可以做微创治疗吗?

您好!可以进行微创治疗。复发是因为原有的微小肌瘤又长大的结果,八一医院所采用的“奥洛克超导多弹头系统”微创治疗后大大小小所有肌瘤的血供均被阻断而坏死,不再复发。

爱美·爱康美 ◆中国医疗美容 10强医院 ◆中国明星整形美容基地 ◆南京市双08年度最佳医疗美容企业 ◆江苏省消费者协会 AAA级品牌 ◆南京电视台科教频道《美容专家》栏目特邀嘉宾 ◆南京最具公信力整形美容医院

中国南京首届国际整形美容节圆满落幕
香港明星邀您免费游港澳
活动时间:8月10日-8月31日

康美经典项目 / 乳房整形 减肥塑身 面部除皱 鼻部整形 唇部整形 眼部整形 瘦脸 脸型修改 像素激光嫩肤 电波拉皮 祛斑祛痣 彩光嫩肤 口腔美容 冰点脱毛 妇科整形等项目

康美整形美容医院
NANJING KANGMEI AESTHETIC & PLASTIC HOSPITAL
亚洲连锁品牌 中国明星整形美容基地

康美国际品牌连锁:南京 北京 广州 上海 成都 武汉 南宁 杭州 沈阳 青岛 烟台 马六甲 吉隆坡
主办单位:中国医师协会 亚洲整形美容研究院 承办单位:南京康美整形美容医院

千万豪礼继续派送
学生、教师 凭有效证件可获更多惊喜

微创隆鼻:原价5000元 现价2680元 更多优惠详见院内公告
本活动最终解释权归康美所有

83378088 83377988
▲地址:南京湖南路16号(苏宁环球旁) 南京康美整形美容医院

2009中国南京首届国际整形美容节
南京康美整形美容医院

世界巡回演唱会
唯一指定美容医院
参与即有机会赢取门票

王栎飞之夜 2009.9.5
飞轮海想入非非